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60 % des jeunes de 15 Ã  24 sont Ã©quipÃ©s dâ��un Smartphone. Rien de surprenant Ã Â  les
voir constamment pianoter fÃ©brilement des pouces, les yeux rivÃ©s sur lâ��Ã©cran  de leur
tÃ©lÃ©phone, mais que font-ils avec leur Smartphone?

Chez les jeunes, la possession de ces tÃ©lÃ©phones Â«  intelligents Â» est de presque 15 points
supÃ©rieure Ã  celle observÃ©e dans  lâ��ensemble de la population, selon lâ��Ã©tude Mobile
Consumer Insight, qui porte  sur le 1er trimestre 2012. 

Et cet Ã©cart nâ��a cessÃ© de se creuser : le taux dâ��Ã©quipement en Smartphones  progresse
plus vite chez les jeunes que chez lâ��ensemble des utilisateurs de  mobiles. La pÃ©nÃ©tration a
gagnÃ© en un an prÃ¨s de 20 points sur les 15-24 ans,  contre + 15 points Â« seulement Â» pour
lâ��ensemble des utilisateurs de mobiles.

Android, lâ��OS des jeunes

Les jeunes ont adoptÃ© Android, le systÃ¨me dâ��exploitation (OS) pour mobile de  Google. Certes,
câ��est aujourdâ��hui l'OS numÃ©ro 1 dans les Smartphones des  FranÃ§ais. Mais les 15-24 ans
ont largement rattrapÃ© leur retard avec 44% de  leurs Smartphones dÃ©sormais sous Android
contre 40 % pour lâ��ensemble.

La part dâ��Android dans les Smartphones des 15-24 a progressÃ© de 12 points par  rapport au
3Ã¨me trimestre 2011. Une poussÃ©e liÃ©e Ã  la popularitÃ© de nouveaux  modÃ¨les de
terminaux, comme le Player One ou le Galaxy Ace de Samsung, qui font  jeu Ã©gal auprÃ¨s des
jeunes avec les derniÃ¨res stars dâ��Apple, lâ��iPhone 4 et 4S.  Il faut dire que ces Samsung sont
Ã  des prix plus abordables, argument dÃ©cisif  pour des jeunes.

Rester connectÃ© Ã  sa communautÃ©

Avec leur Smartphones, les jeunes restent en permanence  connectÃ©s Ã  leur
communautÃ© et communiquent avec leurs amis

â�¢ Le SMS est lâ��usage numÃ©ro 1 , pratiquÃ© par la quasi-totalitÃ© de la population 
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Ã©quipÃ©e (95%). Et chez les 15-24 ans, câ��est encore davantage la norme. Moins de  2% des
jeunes utilisateurs de Smartphones y Ã©chappent.

â�¢ Deux jeunes Ã©quipÃ©s sur trois  ont envoyÃ© ou reÃ§u des MMS soit un Ã©cart de 12 
points avec lâ��ensemble des utilisateurs de Smartphones.

â�¢ Dans lâ��usage dâ��une messagerie instantanÃ©e  aussi, les jeunes se distinguent :  il
concerne prÃ¨s dâ��un jeune sur trois, contre moins dâ��une personne sur quatre  pour
lâ��ensemble de la population Ã©quipÃ©e.

â�¢ Plus des trois quarts des 15-24 ans  se rendent sur les rÃ©seaux sociaux depuis  leur
mobile, quand dans lâ��ensemble de la population Ã©quipÃ©e, cette pratique  concerne moins
dâ��une personne sur deux.

â�¢ Câ��est aussi le cas du partage de contenus,  auquel prÃ¨s dâ��un jeune sur trois a 
recours (moins dâ��un sur 5 pour lâ��ensemble).

Naviguer, se distraire, sâ��informer

Les 15-24 ans Ã©quipÃ©s de Smartphones sont aussi des mobinautes assidus qui ont  des usages
trÃ¨s variÃ©s et utilisent une large gamme de sites et applications  mobiles.

â�¢ Lâ��Ã©coute de musique  arrive au 4e  rang des activitÃ©s rÃ©alisÃ©es sur mobile au
cours du dernier mois avec 69%  dâ��usagers chez les 15-24 ans, presque 24 points de plus que
lâ��ensemble des  possesseurs de Smartphones. Le tÃ©lÃ©phone mobile semble remplacer de plus
en plus  le baladeur musical. De fait, prÃ¨s dâ��un jeune sur deux importe sur son mobile  des
morceaux de musique enregistrÃ©s prÃ©cÃ©demment sur un autre appareil. Moins  rÃ©pandue
mais bien installÃ©e tout de mÃªme, lâ��Ã©coute de services de musique  gratuit en streaming est
pratiquÃ©e par un jeune sur cinq. Lâ��ensemble des  dÃ©tenteurs de Smartphones sont beaucoup
moins familiers de ces usages musicaux.  Les jeunes sont aussi plus nombreux que la moyenne Ã 
Ã©couter la radio sur leur  Smartphone : 38% dâ��entre eux le font contre 32% en moyenne.

â�¢ PrÃ¨s dâ��un jeune sur deux  (47%)  regarde des vidÃ©os sur son Smartphone. Câ��est 20
points de plus que lâ��ensemble  des Ã©quipÃ©s. 

â�¢ Quant Ã  la tÃ©lÃ©vision , 28% des  jeunes la regardent depuis leur Smartphone, soit 3
points de plus que lâ��ensemble  des Ã©quipÃ©s.

â�¢ PrÃ¨s de deux jeunes sur trois  ont  tÃ©lÃ©chargÃ© des applications, les applications de
jeux et de divertissement Ã©tant  celles que lâ��on trouve le plus dans les Smartphones des 15-24
ans. De fait, Ã   plus de 60%, ils ont jouÃ© Ã  des jeux tÃ©lÃ©chargÃ©s, au cours du dernier mois,
 contre moins de 50 % pour lâ��ensemble Ã©quipÃ©s.

â�¢ Moins attendu,  les jeunes utilisent  leur Smartphone pour sâ��informer. 56% dÃ©clarent
avoir au cours du dernier mois  consultÃ© des articles de presse ou dâ��actualitÃ©. Câ��est plus
que lâ��ensemble des  Ã©quipÃ©s : moins dâ��un sur 2 consulte ces sites et applications.

Conclusion : Si les pratiques telles que vidÃ©o, MMS, tÃ©lÃ©chargement  dâ��application, jeux,
sont beaucoup plus rÃ©pandues chez les 15-24 ans que dans  lâ��ensemble de la population
Ã©quipÃ©e de Smartphones, câ��est aussi par leur  dextÃ©ritÃ© Ã  manier une large palette des
fonctions de leur Smartphone, que les  jeunes semblent se distinguer.
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